

2110110

C07

2015年6月10日 星期三

编辑:陈鸿儒 组版:王晨 校对:王秀华

智能家庭<新三件>

10M光纤宽带 + 4G上网 + 互动电视

联通新年送大礼

欢迎提供 新闻线索 0537-

24小时新闻热线

2110110



女儿的手术费落在公交车上

共17000多元,公交驾驶员闫法雷发现后及时归还

本报2110110消息(记者
庄子帆 通讯员 焦卫国)
回家为孩子筹手术费,没想到却将17000多块钱落在了公交车上,幸运的是被公交车驾驶员闫法雷及时发现后归还,解了闫女士的燃眉之急。

9日,闫女士的女儿病情刚刚有了好转,就赶到了济宁市公共汽车公司,将一面锦旗送到闫法雷的手中。前些天,闫女

士的女儿出了一场车祸,断了6根肋骨,她一共带了3万块钱给女儿治病。女儿的前期治疗花了13000元,做手术的费用不够了,5月30日,闫女士坐25路公交车回唐口街道河中村筹钱。

“17000多块钱放在医院我不放心,就带在了身上,还提着亲朋好友来探视女儿时拿来的三箱牛奶。”闫女士说,下车时她将装钱的包忘在了车上,提着三

箱牛奶就下车了,搭上回村的车走出好几里地才想起来。

发现包落在公交车上,闫女士火急火燎地赶到下车的地方,打算搭出租车追上公交车,正好驾驶员小张开着一辆公交车到达终点站,闫女士将情况告诉给小张,小张立即给他的同事闫法雷打电话。由于闫法雷正在驾驶途中,到了终点站才回了电话。幸运的是,闫法雷

在公交车最后一排发现了闫女士的背包,并将包交给了终点站的工作人员。

随后,闫女士乘坐小张驾驶的公交车赶到了终点站,拿回了背包。“公交车上的人流量这么大,本以为找到的可能性很小,幸亏闫师傅发现及时。”闫女士说,非常感谢公交公司的这两位驾驶员,不然她都不知道该怎么面对家人。

供电抢修 随时出发

9日上午,供电抢修人员骑着崭新的电力抢修车,准备赶往供电故障现场。随着国网济宁供电公司5个抢修站的逐步建立和完善,城区已经实现了供电抢修服务的分区域管控和大型抢修的联动协作,“45分钟抢修圈”已形成完善。

本报记者 康宇 摄



4600元汇错了人 嘉祥公安帮找回

本报2110110消息(记者 岳
茵茵 通讯员 权尊彦 张艳)

6月1日,湖南一名中学生冯某某误将4600元钱存入嘉祥的曾某某卡中,立即通过嘉祥公安微博向警方求助。警方辗转多人终于找到了曾某某,将冯某某的钱追回。

6月1日,湖南省岳阳汨罗市第一中学学生冯某某在当地一建设银行进行无卡存款时,误将4600元存入嘉祥一居民曾某某的卡内。由于曾某某办理银行卡时没留电话号码,冯某某仅从银行了解到曾某某的姓名和身份证号,于是搜索到了嘉祥公安微信公众号,向民警求助。

嘉祥公安微信管理员通过与冯某某进行微信交流,核实了存款信息后,根据冯某某提供的曾某某的身份信息,联系了满硐派出所。派出所民警接到信息后经过查询,证实曾某某确是该辖区南武村人。随后,民警登门找到曾某某的父亲,并通过电话向在外地打工的曾某某核实了有关情况。6月5日,曾某某的父亲带着4600元钱来到派出所,民警帮忙将钱退还给了冯某某。

